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رشد فروش برزیلی‌ها بعد از جام جهانی
موفقیت در جام جهانی باشگاه‌ها برای تیم‌های برزیلی به 

قیمت از دست دادن ستارگانشان تمام شده است.
اروپا مقصدی برای بازیکنانی چون ریچارد ریوس، ژوان 
آریاس، ژرسون، ایگور ژسوس، ژایر کُنیا، وسلی و دیگران شد. 
جام جهانی باشگاه‌ها به‌عنوان ویترینی جهانی، بستری برای 

خودنمایی استعدادها فراهم کرده است.
این تورنمنت فرصتی برای معرفی بازیکنان جوان به جهانیان 
بود و تیم‌های برزیلی مانند پالمیراس، فلامنگو، بوتافوگو و 
فلومیننزه بیش از همه تحت تأثیر قرار گرفتند. پس از این 
تورنمنت، هیچ‌یک از این تیم‌های برزیلی نتوانستند همه 
ستارگان خود را حفظ کنند. بوتافوگو بیشترین آسیب را 
دید. این تیم که پیش‌تر با انتقال تیاگو آلمادا به لیون و لوئیز 
هنریکه به زنیت ضربه خورده بود، حالا ایگور ژسوس و ژایر 

کُنیا را به ناتینگهام فارست واگذار کرده است.
در پالمیراس، ریچارد ریوس یکی از پدیده‌های جام، به بنفیکا 
پیوست. در فلامینگو، ژرسون به زنیت و وسلی به رم منتقل 
شدند و ولورهمپتون نیز ژوان آریاس را از فلومیننزه جذب 
کرد. این شش انتقال، بازیکنان کلیدی این تیم‌ها بودند؛ 

هزینه‌ای که تیم‌های ضعیف‌تر باید بپردازند.

پایت، تحت پیگرد پلیس
دیمیتری پایت، ستاره فرانسوی، به اتهام خشونت روانی و 

تعرض تحت پیگرد پلیس برزیل قرار گرفت.
دادگستری ریودوژانیرو، دیمیتری پایت، بازیکن سابق 
المپیک مارسی و واسکودوگاما را به اتهام اعمال خشونت 
روانی علیه لاریسا فراری، وکیل برزیلی، تحت پیگرد قانونی 
قرار داد. بر اساس گزارش رسانه‌های برزیلی، دادگاه هفتم 
خشونت خانگی و خانوادگی علیه زنان، روز جمعه شکایت 
دادستان علیه پایت را پذیرفت. او متهم است که با »رفتارها، 
عبارات توهین‌آمیز و تحقیرآمیز« در طول رابطه‌شان به فراری 

آسیب‌های عاطفی وارد کرده است.
دادگستری ریودوژانیرو اعام کرد که این پرونده تحت 
رازداری قضایی قرار دارد و تنها افراد مرتبط به اسناد دسترسی 
دارند. فراری در حساب اینستاگرام خود ویدیویی از شبکه 
CNN برزیل منتشر کرد که در آن حکم قضایی اعلام شده 
بود و نوشت: »عدالت در حال اجرا شدن است.« او افزود: 
»همیشه حقیقت را گفتم و این ثابت می‌کند که روایت‌هایم 
درست بوده‌اند. برای خودم و تمام زنانی که متأسفانه توان 

شکایت ندارند، خوشحالم.«
این رسوایی در آوریل امسال آغاز شد، زمانی که فراری ابتدا 
به‌صورت عمومی و سپس در دادگاه، پایت را به خشونت 
و تحقیر خود متهم کرد. بر اساس شکایت دادستان که 
در رسانه‌ها نقل شده، این رفتارها باعث ایجاد »وابستگی 

عاطفی، اضطراب و افسردگی« در فراری شده است.
این هافبک ۳۸ ساله و اسطوره المپیک مارسی هنوز 
اظهارنظری عمومی در این باره نکرده است. پایت اوایل 
ژوئن به‌صورت توافقی از واسکودوگاما جدا شد و اکنون 

بازیکن آزاد است.

اوتاویو در فهرست فروش النصر
هافبک پرتغالی النصر که در فهرست خروجی سرمربی 

جدید این تیم قرار گرفته است، پنج مشتری دارد.
اوتاویو ۶۵ میلیون یورویی که از پورتو به النصر عربستان 
پیوست، گرچه عملکرد نسبتاً خوبی داشت اما در فهرست 
خروجی این باشگاه قرار گرفته است. روزنامه الیوم عربستان 
نوشت او در فهرست ژسوس برای فصل بعد جایی ندارد و از 

بازیکنانی است که باید تیمش را در تابستان ترک کند.
این روزنامه عربستانی نوشت: اوتاویو پنج مشتری دارد. 
باشگاه‌های القادسیه، الاهلی، اتلتیکو مینیرو، پالمیراس و 
اینترناسیونال در تلاشند او را در تابستان جاری جذب کنند.

ژسوس سرمربی پرتغالی النصر، نام هموطنش را از اردوی 
خارجی باشگاه النصر در اتریش حذف کرد زیرا نیازی به این 

بازیکن در فصل آینده ندارد.
مدیربرنامه‌های اوتاویو اخیراً اعلام کرد مدیریت باشگاه 
النصر باید باقیمانده قرارداد این بازیکن را برای فسخ رسمی 

قراردادش پرداخت کند.
طبق اعلام روزنامه الیوم عربستان، باشگاه النصر برای فسخ 

قرارداد اوتاویو باید به او ۱۵ میلیون یورو بدهد.

کومو با فابرگاس به دنبال تحول
باشگاه کومو با هدایت سسک فابرگاس پروژه‌ای جاه‌طلبانه 
را پیش می‌برد که شامل جذب بازیکنان جدید و بازسازی 
ورزشگاه است. هدف، تبدیل شدن به یکی از بزرگان فوتبال 

ایتالیا است.
کومو تاکنون ۱۱ بازیکن جدید جذب کرده و آخرین آنها 
خاکوبو رامون، استعداد جوان رئال مادرید، است. 
همچنین، مذاکرات برای جذب آلوارو موراتا، کاپیتان تیم 
ملی اسپانیا، در جریان است و تنها منتظر تأیید نهایی 

میلان است.
فابرگاس با ایده‌های نوآورانه و اقتدارش در سری‌آ درخشیده 
و حمایت کامل مالکان ثروتمند اندونزیایی، برادران هارتونو 
را جلب کرده است. این اعتماد مانع از پیوستن او به 
باشگاه‌هایی مانند بایرلورکوزن یا میلان شد. فابرگاس 
به‌عنوان محور اصلی پروژه کومو، با حفظ نیکو پاز )با وجود 
حق بازخرید رئال مادرید تا ۲۰۲۷( و خرید دائمی ماکسی 

پرونه تا ۲۰۲۹، تیم را تقویت کرده است.
کومو همچنین برای تقویت خط دفاع، خاکوبو رامون ۲۰ 
ساله را از رئال مادرید جذب کرده و از استراتژی مشابه نیکو 
پاز برای پرورش استعدادهای جوان استفاده می‌کند. کومو 
با سرمایه‌گذاری بیش از ۱۰۰ میلیون یورو در نقل‌وانتقالات، 
بازیکنانی مانند آلکس وایه از بارسلونا، ایگناس ون در برمپت 
از سالزبورگ، فیلیپه جک از پالمیراس، خسوس رودریگز از 
بتیس )۲۳ میلیون یورو(، نیکولاس کوهن از سلتیک )۱۹ 
میلیون یورو(، مارتین باتورینا از دینامو زاگرب )۱۸ میلیون 
یورو( و جیدن آدای از آلکمار )۱۴ میلیون یورو( را به خدمت 
گرفته است. این هزینه‌ها نشان‌دهنده عزم مالکان برای 

ارتقای جایگاه کومو است.
عاوه بر نقل‌وانتقالات، کومو در حال بازسازی ورزشگاه 
سینیگالیا است تا مدرن‌تر و کاربردی‌تر شود. با هدایت 
فابرگاس و حمایت مالی قوی، کومو به دنبال ایجاد تحولی 

بزرگ در فوتبال ایتالیا است.

خبر

کانادا، مقصد جدید مولر
توماس مولر قرار است به عضویت تیم ونکوور وایت‌کپس 
کانادا درآید. مولر پیشنهاد لس‌آنجلس اف‌سی را رد کرده است 

و می‌خواهد به کانادا برود و به تیم ونکوور وایت‌کپس بپیوندد.
روزنامه بیلد با اعلام این خبر نوشت: این بازیکن ۳۵ساله آلمانی 
با ونکوور وایت‌کپس در تماس بوده و مذاکرات در مراحل نهایی‌ 
است. این قرارداد تا پایان سال ۲۰۲۶ اعتبار دارد. این فوتبالیست 
۳۵ ساله از سال ۲۰۰۷ برای بایرن مونیخ بازی می‌کند. مولر درباره 
آینده کاری‌اش به ZDF گفت: »هنوز هم آرزوی بازی‌کردن را دارم و 
به همین دلیل تصمیم گرفتم به حرفه‌ام ادامه دهم. دوست دارم 
در صحنه فوتبال باشم و فشار را حس کنم. تا زمانی که بدنم تحمل 
کند، می‌خواهم از این فرصت استفاده کنم. اگرچه دیگر در اروپا یا 
لیگ قهرمانان بازی نخواهم کرد اما هیجان‌زده‌ام. می‌دانم شرایط 
در باشگاه جدید با شرایط بایرن مونیخ متفاوت خواهد بود اما هنوز 
هم مشتاقانه منتظرش هستم.« مولر محصول بایرن مونیخ است. 
این بازیکن آلمانی با تیم مونیخی ۳۳ عنوان قهرمانی کسب کرده 
است: ۱۳ قهرمانی بوندس‌لیگا، هشت قهرمانی سوپرجام آلمان، 
شش قهرمانی جام حذفی آلمان، دو قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا، 

دو قهرمانی جام جهانی باشگاه‌ها و دو قهرمانی سوپرجام یوفا.

 فلیکس هم‌تیمی 
رونالدو شد

ژائو فلیکس، مهاجم پرتغالی، با قراردادی 
دائمی از چلسی به النصر عربستان پیوسته 
است. این انتقال با مبلغی در حدود 
۴۴میلیون پوند )۵۰میلیون یورو( انجام 
شده که شامل ۳۰میلیون یورو هزینه اولیه 
و ۲۰میلیون یورو پاداش‌های احتمالی است.
این مبلغ به چلسی اجازه می‌دهد تقریباً 
کل هزینه‌ای که تابستان گذشته برای خرید 
دائمی فلیکس از اتلتیکومادرید )۴۵میلیون 
پوند( پرداخت کرده بود را بازگرداند. 
همچنین، چلسی یک بند فروش مجدد 
قابل توجه در قرارداد گنجانده است که 
می‌تواند در آینده سود بیشتری برای این 

باشگاه به همراه داشته باشد.
طبق گزارش فابریزیو رومانو، فلیکس با 
النصر قراردادی دوساله امضا کرده است 
که نشان‌دهنده تمایل او به بازگشت به 
لیگ‌های برتر اروپایی در آینده است، زیرا این 
مدت برای بازیکنی ۲۵ساله کوتاه محسوب 

می‌شود.
فلیکس که در سال ۲۰۱۹ با انتقال ۱۱۳میلیون 
پوندی از بنفیکا به اتلتیکومادرید به یکی از 
گران‌قیمت‌ترین بازیکنان تاریخ تبدیل 
شد، در سال‌های اخیر نتوانست به‌طور 
کامل انتظارات را برآورده کند. او در ژانویه 
۲۰۲۳ به‌صورت قرضی به چلسی پیوست و 

در ۲۰بازی ۴گل به ثمر رساند.
تابستان ۲۰۲۴، چلسی او را با قراردادی 
۷ساله به‌طور دائم از اتلتیکو خرید، اما 
فلیکس نتوانست جایگاه ثابتی در ترکیب 
تیم تحت هدایت انزو مارسکا به‌دست آورد. 
در نیم‌فصل دوم فصل گذشته، او به‌صورت 
قرضی به میلان رفت و در ۱۹بازی تنها ۳گل 
به ثمر رساند که عملکردی ناامیدکننده بود.

سوژه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

 
لوئیس دیاز، ستاره کلمبیایی لیورپول، پس از 
سه سال و نیم حضور در آنفیلد، با انتقالی ۷۵ 
میلیون یورویی به باشگاه بایرن مونیخ پیوست و 
دوران حضور خود در جمع قرمزهای مرسی‌ساید 
را به پایان رساند. این جدایی پس از انتشار پیام 
خداحافظی نامزد سابق او، جرا پونس، در پایان 
فصل گذشته و با مرور خاطرات شیرین آنها در 

جشن قهرمانی لیگ برتر، به نوعی قطعی شد.
دیاز که در ژانویه ۲۰۲۲ از پورتو به لیورپول آمد، با 
حضور سریع و تأثیرگذار خود، هواداران را مجذوب 
کرد. او که با توانایی‌های تکنیکی و سرعتی خود 
مدافعان حریف را سردرگم می‌کرد، در اولین 
بازی‌اش در جام حذفی، پاس گل زیبایی به 

تاکومی مینامینو داد. یورگن کلوپ، سرمربی سابق 
لیورپول، دیاز را به عنوان بازیکنی بسیار خوش‌رو و 
محبوب توصیف کرده است. جایگیری سادیو مانه 
در مرکز و ورود دیاز به جناح چپ، باعث شد او به 

سرعت در بین هواداران جایگاه ویژه‌ای پیدا کند.
در فصل نخست حضورش، دیاز همراه لیورپول 
موفق به کسب دو جام داخلی شد اما در لیگ 
قهرمانان مقابل رئال مادرید و در لیگ برتر به لطف 
رقابت تنگاتنگ با منچسترسیتی ناکام ماند. فصل 
بعد، مصدومیت زانو او را محدود کرد، اما در فصل 
جاری بار دیگر با تأثیرگذاری بالا، به همراه تیمش 
جام کارابائو را بالای سر برد. در این میان، اتفاقی 
ناگوار در کلمبیا و آزادسازی پدر دیاز پس از ربوده 
شدن ۱۲ روزه نیز توجه‌ها را به زندگی شخصی این 

بازیکن جلب کرد.
دیاز با سرمربی جدید لیورپول، آرنه اسات، در 
فصل ۲۴-۲۰۲۳ نقش‌های جدیدی تجربه کرد 

و حتی در لیگ قهرمانان با بازی در نقش »نوک 
کاذب«، اولین هت‌تریک حرفه‌ای خود را ثبت کرد. 
او با ۱۷ گل در همه مسابقات، بهترین فصل گلزنی 
خود را در آنفیلد تجربه کرد و تنها محمد صلاح بالاتر 

از او قرار داشت.
با این حال، تمایل دیاز برای ترک باشگاه و 
اختاف در قرارداد جدید باعث شد لیورپول که 
نمی‌خواست بازیکنی در پایان قراردادش را از دست 
بدهد، سرانجام با انتقال او موافقت کند. باشگاه 
بایرن با افزایش پیشنهادی از ۶۷.۵ میلیون به ۷۵ 
میلیون یورو، نظر لیورپول را جلب کرد. دیاز نیز در 
کمال احترام، بدون غیبت در تمرینات تیم تا تور 
آسیایی، پیش از سفر به مونیخ برای تکمیل مراحل 

انتقال حاضر بود.
لیورپول معتقد است که با وجود خروج دیاز، 
پوشش کافی در جناح چپ دارد؛ کودی خاکپو، 
هوگو اکیتیکه و ظهور استعداد جوان ریو نگوموها، 

آینده این پست را تضمین می‌کند. همچنین در 
خط حمله، انتقال‌های احتمالی دیگری همچون 
خروج داروین نونز و فدریکو کیه‌زا در دست بررسی 

است.
سطح  به  هرگز  اگرچه  دیاز  مجموع،  در 
افسانه‌ای‌هایی مانند صلاح، مانه یا فیرمینو نرسید، 
اما جایگاه خود را به عنوان بازیکنی مهم و محبوب 
در تاریخ اخیر لیورپول تثبیت کرد. او اکنون در 
مونیخ فصل تازه‌ای را آغاز خواهد کرد و در صورت 
بازگشت به آنفیلد، همیشه با آغوش باز از سوی 

هواداران پذیرفته خواهد شد.

پایان سه سال در آنفیلد و آغاز فصل تازه‌ای در بایرن مونیخ

خداحافظی محترمانه دیاز

باشگاه به دنبال مصدومیت دروازه‌بان آلمانی 

جنگ علنی تراشتگن و بارسلونا 
تمجید ویژه محرز از کریستیانو

رونالدو بودن کار آسانی نیست!
وضعیت دروازه‌بان ۳۳ساله بارسلونا در این تابستان، 
بیش از هر چیز برای بلوگرانا حاشیه ایجاد کرده است. 
روز پنجشنبه هفته گذشته مارک آندره تراشتگن 
در فضای مجازی اعام کرد که او برای بازگشت به 
شرایط آرمانی، نیاز به عمل جراحی دارد که باعث 
دوری سه ماهه او از میادین خواهد شد. او روز گذشته 
در شهر بوردو زیر نظر یک پزشک مشهور فرانسوی، 
تحت عمل جراحی قرار گرفت اما ماجرا در خصوص 
درگیری تراشتگن و مدیران بارسلونا، پیچیده‌تر از 
این حرف‌هاست. این مصدومیت در حالی رخ داده 
که تنش‌ها میان تراشتگن و باشگاه بارسلونا شدت 
گرفته است. پس از انتقال خوان گارسیا به بارسلونا، 
باشگاه قصد دارد او را به‌عنوان دروازه‌بان اصلی معرفی 
کند، اقدامی که راه را برای خروج تراشتگن از بارسا باز 
گذاشته است. با این حال، این بازیکن تاکنون تمایلی 
به ترک باشگاه نشان نداده و همچنان امیدوار به رقابت 
برای حفظ جایگاه خود است. حتی جلسه‌ فلیک و 
تراشتگن، نتوانست اوضاع را آرام کند؛ بلکه شرایط 
را پیچیده‌تر نیز کرد. اعلام دوری سه‌ماهه تراشتگن 
از میادین، چندان به مذاق مدیران بارسلونا خوش 
نیامد، چرا که این مدت زمان برای آنکه باشگاه بتواند 
با استناد به قانون غیبت طولانی‌مدت، ۸۰درصد از 
دستمزد او را برای ثبت قرارداد یک بازیکن دیگر آزاد 
کند، کافی نیست. در واکنش به این اقدام، باشگاه 
بارسلونا اطلاعاتی را درز داد مبنی بر اینکه پیش‌بینی 
مدت زمان دوری تراشتگن از میادین تنها در صلاحیت 
پزشکان باشگاه است و نه بازیکن. همچنین باشگاه 
اعلام کرد در حال بررسی سلب بازوبند کاپیتانی از 
اوست؛ اقدامی که در پیش‌فصل نیز با اختصاص 
ندادن شماره یک به تراشتگن و پوشیدن آن توسط 
خوان گارسیا در بازی دوستانه مقابل ویسل کوبه تا 
حدی عملی شد. البته فلیک تأکید کرده این تصمیم 
موقتی است اما تمام این ماجراها، نشان از تمایل 

بارسلونا به قطع همکاری با تراشتگن دارند.

پس از جراحی، بیانیه‌ای رسمی از سوی باشگاه منتشر 
خواهد شد. با توجه به اینکه طبق قانون، انتشار 
جزئیات دقیق مصدومیت بدون رضایت بازیکن ممکن 
نیست، احتمالاً این بیانیه به یک جمله کلی نظیر »عمل 
جراحی با موفقیت انجام شد و روند بهبودی وضعیت 
بازیکن را مشخص خواهد کرد« محدود خواهد بود. 
با این حال، ممکن است گزارش پزشکی ارائه‌ شده از 
سوی متخصص فرانسوی، دوره دوری تراشتگن را بیش 

از چهار ماه اعام کند. در این صورت، 
باشگاه بارسلونا می‌تواند این گزارش 

را به کمیته پزشکی فدراسیون ارائه 
داده و در صورت تأیید از مزایای 
قانونی برای جایگزینی بازیکن 
و استفاده از ۸۰درصد حقوق 

تراشتگن بهره‌مند شود.

ریاض محرز، ستاره الجزایری باشگاه الاهلی 
عربستان، با ستایش از عملکرد »فوق‌العاده« 
کریستیانو رونالدو در لیگ حرفه‌ای عربستان، 

اعتراف کرد: »رونالدو بودن آسان نیست.«
با گذشت از مرز ۴۰ سالگی، ستاره پرتغالی 
النصر نه‌تنها افت نکرده، بلکه همچنان 
در اوج است و در هر بازی، سطح جدیدی 
از توانایی‌های بدنی، انگیزه و عطش برای 
موفقیت را به نمایش می‌گذارد. او در فصل 
۲۰۲5-۲۰۲4 با ۳۵ گل، کفش 
طلای لیگ را به‌دست آورد 
و اخیراً قرارداد جدید 
دوساله‌ای با النصر امضا 
کرده است تا حضورش 
در خاورمیانه را تمدید 

کند.

محرز که سابقه درخشانی در تیم‌های مطرحی 
چون منچسترسیتی را در کارنامه دارد، در 
گفت‌وگویی با CARRE درباره رونالدو گفت: 
»او باورنکردنی است. قدرت بدنی‌اش، 
انگیزه‌اش و نحوه حرکتش در زمین در این 
سن، واقعاً تحسین‌برانگیز است. کریستیانو 
واقعاً استثنایی است و رسیدن به چنین 

سطحی از عملکرد، کار آسانی نیست.«
این ستایش در شرایطی مطرح شده که نگاه‌ها 
همچنان بر عملکرد رونالدو در عربستان 
متمرکز است؛ بازیکنی که حتی در چهل‌سالگی 
نیز با انرژی تمام در زمین می‌درخشد و 
 نقش محوری در پروژه جاه‌طلبانه النصر ایفا 

می‌کند.
رسانه‌ها گزارش داده‌اند که باشگاه النصر با 
هدایت ژرژ ژسوس، سرمربی باتجربه پرتغالی، 
در تلاش است با جذب ستارگان بیشتر، تیمی 
درخور برای همراهی با شماره ۷ طلایی‌اش 
بسازد و شرایط را برای فتح جام‌های داخلی 

و بین‌المللی فراهم کند.
از سوی دیگر، زمزمه‌هایی از احتمال پیوستن 
لیونل مسی به لیگ عربستان شنیده 
می‌شود؛ خبری که در صورت تحقق، دوباره 
رقابت تاریخی دو ابرستاره دنیای فوتبال را به 

صحنه‌ای تازه منتقل خواهد کرد.
رونالدو در حالی خود را برای فصل جدید 
آماده می‌کند که نگاه‌ها به جام جهانی ۲۰۲۶ 
در امریکا، کانادا و مکزیک نیز دوخته شده؛ 
جایی که شاید شاهد آخرین درخشش‌های او 

در بالاترین سطح فوتبال ملی باشیم.
به‌نظر می‌رسد کریستیانو رونالدو نه‌تنها 
برای هواداران فوتبال، بلکه برای رقیبانش 
نیز به الگویی بی‌بدیل از استمرار، انگیزه و 

حرفه‌ای‌گری تبدیل شده است.

تابستان ۲۰۲۳ بود که جیمز ترافورد 
سنگربان پرورش‌یافته از آکادمی 
منچسترسیتی با مهار پنالتی لحظه 
آخری اسپانیا در فینال رقابت‌های 
به  تبدیل  اروپا،  سال   ۲۱ زیر 
قهرمان اصلی انگلیس شد و در 
پایان رقابت‌ها بدون حتی یک گل 
خورده، تبدیل به یکی از مهم‌ترین 
ستارگان انگلیس در مسیر قهرمانی 
اروپایی شد. عملکردی که باعث 
شد تیم تازه صعودکرده برنلی برای 
جذب او به باشگاه منچسترسیتی، 
۱۵ میلیون پوند پرداخت کند و حالا 
پس از دو سال، منچسترسیتی حاضر 
شده با پرداخت مبلغ ۲۷ میلیون 
پوندی به برنلی، محصول آکادمی 
خود را تبدیل به گرانقیمت‌ترین 
دروازه‌بان بریتانیایی تاریخ کند. 
زمانی که ترافورد به عنوان شماره 
یک احتمالی فوتبال انگلیس در 
آینده راهی برنلی شد تا زیر نظر 
ونسان کمپانی برای بقا بجنگد، هیچ 
تجربه‌ای در بالاترین سطح فوتبال 
انگلیس نداشت و در کنار سایر 
هم‌تیمی‌های جوان خود، سقوطی 
زودهنگام را به چمپیونشیپ تجربه 
کرد و حتی در ۱۰ مسابقه پایانی فصل، 
جایش را در ترکیب به آریانت موریچ 
داد و همه فکر می‌کردند که ترافورد، 
به یک استعداد سوخته تبدیل شده 
است. ترافورد به جز چند اشتباه 
کوچک، نقش مؤثری در سقوط 
برنلی نداشت اما نتوانست تفاوت 

ویژه‌ای را در فصل کابوس‌وار برنلی 
ایجاد کند و در همان زمان بود که 
برخی از هواداران تیم، اعتماد خود 
را به مرد شماره یک تیم زیر ۲۱ سال 

انگلیس از دست داده بودند.
عدم باور به توانایی‌های ترافورد، 
حتی باعث ایجاد شایعاتی مبنی بر 
جدایی او از برنلی شد و نیوکاسل 
در تابستان گذشته، مصرانه شرایط 
او را به عنوان یک ذخیره مطمئن 
دنبال می‌کرد اما ترافورد، به حضور 
در برنلی ادامه داد و زیر نظر اسکات 
پارکر، نقشی کلیدی در بازگشت 
آسانسور‌گونه برنلی به لیگ برتر 
انگلیس ایفا کرد. او که با وجود 
دعوت به تیم ملی انگلیس در ماه 
مارس سال گذشته هنوز نتوانسته 
دروازه‌بان اول تیم ملی کشورش 
باشد، در ۴۵ مسابقه فصل گذشته 
چمپیونشیپ آنها ۱۶ گل دریافت کرد 
تا برنلی، عنوان بهترین خط دفاع 
لیگ را از آن خود کند؛ از جمله ۱۲ 
کلین‌شیت متوالی که او را تبدیل به 
یک چهره ویژه در رسانه‌های ورزشی 
انگلیس کرد. به طوری که یکی از 
مالکان تیم جی‌جی وات که اسطوره 
فوتبال امریکایی به شمار می‌رود، با 
او شرط‌‌بندی کرد که اگر تا پایان 
فصل گلی را دریافت نکند، به لیگ 
حرفه‌ای فوتبال امریکایی برمی‌گردد! 
هرچند که در نهایت، ترافورد بازنده 

این شرط بود.
برخلاف ادرسون که در منچسترسیتی 
به توانایی بازیسازی و آرامش خود در 
حین مالکیت توپ مشهور است، 
نقطه قوت ترافورد را باید توانایی 
مهار توپ و واکنش‌ مقابل شوت‌های 
رقبا در نظر گرفت. او در فصل گذشته 
چمپیونشیپ، آمار خیره کننده ۸۴.۵ 
درصد مهار توپ را ثبت کرد که 

رقابت جذاب ترافورد و ادرسون در منچسترسیتی

اعجوبه بریتانیایی پپ در خط دروازه 

نسبت به آمار ۶۳.۱ درصد مهار او در لیگ برتر، پیشرفت 
چشمگیری محسوب می‌شد. ضمن اینکه در شاخص 
XGOT )امید گل داخل چهارچوب( که یک شاخص برای 
سنجش عملکرد دروازه‌بانان محسوب می‌شود، ترافورد از 
۲۸.۹ امید گل داخل چهارچوب تنها ۱۶ گل دریافت کرد که 
نشان می‌دهد او توانسته از ۱۲.۹ گل‌های احتمالی رقبا با 
واکنش‌های خود جلوگیری کند. همچنین آمار و بازبینی 
عملکرد او در چمپیونشیپ نشان می‌دهد که شجاعت، 

بازیخوانی و آرامش او در موقعیت‌های حساس اعم از 
موقعیت‌های تک به تک و زمان مالکیت توپ افزایش 
پیدا کرده است. شاید بتوان نقطه ضعف ترافورد را مشت 
کردن و دور کردن توپ‌ها روی ارسال‌ها در نظر گرفت در 
حالی که انتظار می‌رود دروازه‌بانی در تیم‌های سطح بالا، 

به راحتی توپ‌ها را مهار کند. 
به طور واضح می‌توان گفت که ترافورد پیشرفت کرده 
و این پیشرفت، توسط استعدادیابان سیتی نیز مشاهده 

شده است. با این حال، ترافورد دروازه‌بان جوانی 
محسوب می‌شود که هنوز برای رسیدن به شماره یک 
سیتی و تیم ملی انگلیس، نیاز به پیشرفت بهتر در ابعاد 
جسمانی و روی توپ‌های هوایی دارد. عملکرد او روی مهار 
شوت‌ها، بازی با پا و شکل بدنی او هنگام ایستادن در 
دروازه، نشان از یک دروازه‌بان قدرتمند می‌دهد. سؤال اما 
اینجاست که او آیا آماده رقابت در پرفشارترین مسابقات 

لیگ برتر خواهد بود؟


